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Q6: If currently living or have lived on campus: 
where did you most recently live?





Q7: If you have never lived on campus, why did 
you choose not to live on campus? 





Q7: If you have never lived on campus, why did you choose 
not to live on campus? 

● The results obtained are very statistically significant 
(p=0.00000000000000022 for Chi-Square GOF)

● We can expect the views of the entire UCR student population to 
share a similar distribution

● Out of all UCR students who have never lived on campus, at 
least 64.3% chose not to do so because of the cost of campus 
housing
○ (95% confidence)



Q8: On a scale of 1-5, how would you rate your 
experience with applying to campus housing? 





Q8: On a scale of 1-5, how would you rate your 
experience with applying to campus housing? 

● The results obtained are very statistically significant 
(p=0.00000000000000022 for Chi-Square GOF)

● We can expect the views of the entire UCR student population 
to share a similar distribution



Q10: On a scale of 1-5, how would you rate UCR 
Housing's efficiency in addressing your housing 

concerns?





Q10: On a scale of 1-5, how would you rate UCR 
Housing's efficiency in addressing your housing concerns?

● The results obtained are very statistically significant 
(p=0.00000000000000022 for Chi-Square GOF)

● We can expect the views of the entire UCR student population 
to share a similar distribution



Q10: Have you experienced any health or safety 
issues while (or as a result of) living in campus 

housing?

























● Between 16.3% and 25% of all UCR students have experienced 
health or safety issues while (or as a result of) living in campus 
housing 
○ (95% confidence)

Q10: Have you experienced any health or safety issues while 
(or as a result of) living in campus housing?



Q22: What changes, if any, would you like to prioritize in 
regards to your particular housing?

























Q22: What changes, if any, would you like to prioritize in 
regards to your particular housing?

● Between 50.7% and 61.4% of all UCR students would like to 
prioritize cost changes in regards to their particular housing 
○ (95% confidence)


